



*В нашей жизни существует большое количество праздников, которые приносят людям огромную радость. Это и Новый год, и 8 марта, и 23 февраля и многие другие. Жаль, немногие знают об особом, самом важном - Дне Матери, который ежегодно празднуется в последнее воскресенье ноября. День матери — международный праздник.*



и разучивает стихи, а кто-то репетирует сценки и песни. Каждый из нас старается внести в подготовку праздника частичку своей души и сердца. Я, например, считаю, что этот праздник требует большого внимания. Ведь мама - это человек, который всегда рядом с нами и будет любить нас, какие бы поступки мы не совершили. Она всегда нас простит и поймёт и за это мы должны быть ей благодарны.



В этот день принято поздравлять матерей и беременных женщин, в отличие от Международного женского дня, когда поздравления принимают все представительницы женского пола.

Учащиеся 11 «А» класса нашей школы не остались в стороне. В нашем классе празднование Дня Матери уже стало доброй традицией. Мы тщательно готовимся к этому дню. Кто-то сочиняет

